
Több mint hatvan év tapasztalatával ren-
delkezik a Mahindra a terepjárógyártás
terén, hiszen még az 1940-es években
kezdett Willys dzsipeket összeszerelni az
indiai hadsereg számára. Katonai tere-
pes gépkocsikat egyébként a mai napig
gyárt, ám idôközben jócskán kiszélese-
dett a vállalat profilja. A legkülönfélébb
összkerékhajtású jármûvek mellett mezô-
gazdasági gépeket is készít, olyannyira,
hogy ma már a Mahindra a világ negye-
dik legnagyobb traktorgyártója. Ezenkí-
vül a 4,5 milliárd dollár alaptôkéjû Ma-
hindra csoport a Renault-val együtt sze-
mélyautókat is gyárt, de az infrastruktú-
ra-fejlesztésben és az információs tech-
nológiai iparban is rendelkezik érdekelt-
séggel, valamint kereskedelmi és pénz-
ügyi tevékenységet is folytat. Az egyik
legnagyobb indiai vállalatként nyolc kor-
szerû gyárában több mint 40 ezer dolgo-
zót foglalkoztat.
A Mahindra név hazánkban sem teljesen
ismeretlen, hiszen 1990-1993 között a
klasszikus Jeepekre hasonlító formájú,
Peugeot dízelmotorral hajtott terepjáró-
kat nálunk is lehetett kapni, amíg be

nem zárták a görög összeszerelô üzemet.
A típust történetesen a balatonfüredi
Globe-Carex Kft. forgalmazta, amely a
’90-es évek elejétôl több autó- és motor-
kerékpár-márka hivatalos importôreként
tevékenykedik, mígnem tavaly év végén
ismét felvették a Mahindrát a palettára.

Jelenleg országszerte 17 partnerrel
együttmûködve összesen 18 értékesítési
és szervizpont várja a Mahindra ügyfele-
it. A gyártó két év kilométer-korlátozás
nélküli teljes körû, míg a fôdarabokra
három év garanciát vállal.

Korszerû alapokon…
A május elején a Balaton mellett tartott
sajtótájékoztatón közelebbrôl is megis-
merhettük a Bolero és a Goa típusokat,
amelyekkel a Mahindra visszatért a ma-
gyar piacra. Ezek már teljesen más ala-
pokra épülnek, mint az egykor nálunk is
forgalmazott Mahindrák, így sokkal job-
ban megfelelnek az európai igényeknek.
A tervezésükbe világszerte elismert, ne-
ves cégeket is bevontak. Így például a
korszerû, 2,5 literes, négyhengeres, kö-
zös nyomócsöves befecskendezésû dízel-
motor a versenysportban is sikeres AVL
mérnöki iroda, a sebességváltó a Borg-
Warner, míg az elsô felfüggesztés a Lo-
tus Engineering munkáját dicséri, az
elektronika a Boschtól származik, de
más amerikai, német és olasz vállalatok
is részt vettek a fejlesztésben. 
Ennek ellenére az eredmény nem kelti
öszvér jármûvek benyomását, sokkal in-
kább tûnnek telivér igáslovaknak. Ezeket
a kocsikat ugyanis a mai divatirányzattal
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Mahindra Bolero és Goa pickupok
Júniusi lapszámunkban már hírül adtuk, hogy két új típussal visszatért 
a magyar piacra a Mahindra. Most a Bolero és a Goa munkaautók mellett
magát az indiai gyártót és a hazai forgalmazót is részletesebben bemutatjuk.

Ízig-vérig
munkaautók

A Mahindra pickupok platójának mérete 
és terhelhetôsége összhangban 
áll a kategóriatársakéval

A beltér harmonizál a külsôvel. A Bolero 
mûszerfala egyszerûbb, szögletesebb, míg 
a Goáé igényesebb, lágyabb vonalvezetésû 
és több extrát kínál 
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szemben nem szabadidô-autónak vagy
családi autónak, hanem a pickupok ere-
deti rendeltetésének megfelelôen mun-
kaautónak tervezték. Így egyfajta hiány-
pótló szerepet is betöltenek a magyar és
számos európai piacon. 

…hagyományos értékek
Elég egy pillantást vetni a formatervezé-
sükre vagy a belsô kialakításukra, és

máris jól látszik, hogy a fejlesztés során
az egyszerû, strapabíró, olcsó, igényte-
len, praktikus és könnyen javítható kife-
jezések kerültek elôtérbe az igényes, kifi-
nomult, komfortos, sportos és high-tech
szavakkal szemben. Ennek szellemében
például az ízig-vérig munkaautónak
szánt, klasszikus formavilágú Bolero sík
üvegeket kapott, bár a légkondicionáló,
a központi zár és a motoros ablakemelô
ebben is alapfelszerelés, ma már ennyi
komfort egy munkaautóban is elvárt. A
Goa lágyabb, divatosabb vonalaival és
igényesebb belsô terével már kissé a pri-
vát felhasználás felé hajlik, ráadásul több
kényelmi extrát és elektromos összkerék-
hajtás-kapcsolást kínál. 

Azonban mindkét típus közös mûszaki
alapokon nyugszik. Masszív létravázas
felépítésûek, elöl független, torziós ru-
gós, hátul merevhidas, laprugós futómû-
vel. Mindkettô kétszemélyes rövid- és öt-
személyes duplafülkével, illetve hátsóke-
rék- vagy kapcsolható összkerékhajtással
is rendelhetô, ez utóbbit terepfokozattal
is ellátják. Méreteik, tömegük, illetve
platójuk kapacitása és terhelhetôsége
megfelel a magyar piacon kapható pic-
kupok kategóriája átlagának. Vételáruk
azonban a legkönnyebben elérhetô 
pickupokká avatja a Mahindrákat, 
hiszen a Bolero már nettó 2,86, míg az
igényesebb Goa nettó 3,42 millió forint-
tól megvásárolható, de még duplafülkés,
összkerékhajtású kivitelben sem érik el 
a négymilliós határt. 
Mindezek tükrében nem is tûnik
annyira megvalósíthatatlannak a Glo-
be-Carex Kft. idei évre szánt 150-200
darabos értékesítési terve. Egy komo-
lyabb flotta máris vevôre talált, és az
egyéni ügyfelek részérôl is igen élénk
az érdeklôdés. Ugyanis az erdészeti, va-
dászati, mezôgazdasági, építôipari, kis-
ipari, katasztrófavédelmi, közüzemi
vagy akár hobbi terepjárós alkalmazás-
ra sokan az egyszerô, robusztus, strapa-
bíró és olcsó jármûveket részesítik
elônyben. A Mahindrák pedig ponto-
san ezt testesítik meg.

Chilkó Szabolcs
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bemutató

A Mahindra Bolero és Goa fôbb adatai:
Motor
Összlökettérfogat (cm3): 2498
Legnagyobb teljesítmény (kW(LE)/1/min): 79(108)/3800
Legnagyobb nyomaték (Nm/1/min): 250/1800-2200
Méretek/tömegek Bolero Goa
Hosszúság/szélesség/magasság (mm): 4924/1815/1885 5098/1770/1860-1942
Tengelytávolság (mm): 3014 3040
Szabad hasmagasság (mm): 200 210
Plató hosszúsága/szélessége (mm): 1390-2190/1440 1522-2294/1489-1520
Saját tömeg (kg): 1775-1975 1990-2150
Hasznos terhelhetôség (kg): 1025-825 1160-1000
Megengedett össztömeg (kg): 2800 3150
Vontatható tömeg (kg): 1500 2500

34-35 Mahindra  6/25/08  8:08 AM  Page 35




